

Samo
10 komadov
Koledarjev

... v zalogi, toraj še po teh!

GLAS NARODA.

List slovenskih delavcev v Ameriki.

ev. 5.

New York, 2. februarja 1898.

Leto VI.

McKinley v New Yorku.

... teden se je bavil predsednik McKinley v New Yorku na ... ali pojedini kapitalistov ... Nacional Association ... saj ta Unia je ... pomagala, da je postal ... banketu pri „Mokki in ... da bil možak njih napora ... 1896. med njimi in z njimi ... „Mokki in ... „Sampanja“.

Kapitalizem in delavci bombaža.

Zagovorniki kapitalizma, kateri se trudijo dokazati z statističnimi prilogami rastoče blagostanje ameriških delavcev, se upirajo najbolj na malo zvišanje zaslužka, kar poudarjajo oficijelni statistikarji. Na ta način hočejo oporekati državinevarnemu zatrevanju, da bogati vedno bolj bogate, siromaki pa vedno bolj siromašni postajajo; proti temu kažejo, da pod to blago vlado ameriškega kapitalizma ne le bogataši, temveč tudi siromaki bogatejši postajajo.

Narod je bil od naših očetov na podlagi načelov čednosti, izobrazbe, slobode in človeških pravic — — —, no več raje ne navajamo. Besede: „čednost, sloboda in človeške pravice“ raz ustne zaščitnika kapitalistov, korumpiranih politikarjev in brezobzirnih oderuhov, so gotovo zvalile marsikomu v dvorani navzočih, da je svoj obraz skrnil za kozarec šampanjce in se smijal.

„Perfidni“ Albion.

Kakor najnovejši brzjavci poročajo se je Anglija zopet pred Rusijo uklonila in se glade iztočnega azijskega vrenja „sporazumela“ z rusko vlado. Ta brzjavci je nemške Mihelne v srce zabolet. Še bolj poparjeni so pa Japonci, ker so sedaj popolnoma osamljeni nasproti ogromnej Rusiji, ker Anglija je Japoncem dala povod, da so se zelo hitro oboroževali in kupovali nove vojne oklopnice in to seveda vse zoper Rusijo in Japonce na ta način hudo zaplala. Mogoče je tudi, ker se najbrže zgodi, da bodo ta poročila preklicala, in da svet za nekaj časa ostane v temi glede istinitega stališča Anglije. Ali mi smo za trdno preverjeni, da končno ostane ves polajaz tak kakor v početku navedeno, saj to je v popolnem soglasju s tradicijono angloško politiko od vojska proti Napoleonu prvemu. Ni pričakovati, da bi vladni sistem, kateri se je stoletje gibal po gotovej črti, nasekrat premenil svojo smer; in tako bode beseda „perfidni“ Albion kmalu čitati v japonskih listih in čuti v japonskem parlamentu.

Saj zaslužek se je zvišal od \$4.61 na teden, tako zatrjuje statistika. Te številke se približujejo le resnici, ali polna resnica še dolgo niso. Ne ozirajo se na čas, v katerem delavci prav nič ne delajo, toraj tudi povprečni zaslužek zaslužiti ne morejo. Brezposelni čas pa postaja vsako leto daljši, tako da vsako leto postaja istiniti zaslužek manjši, akoravno je dnevni zaslužek ostal oni. In dolgotrajna brezposelnost je uplivala na rastoče bogastvo tovarnarjev. To bogastvo je kapitaliste celo spravilo v vrsto javnih dobrotnikov, ktere je pred kratkim nek kapitalistični podrepevalec karakteriziral, „češ tovarnarji niso hranili kapital in izdelovanje zboljšali, da zamore jeden delavec zelo veliko izdelati — —“. Vedno rastoče bogastvo tovarnarjev je tudi proučilo, da so večje svote naložili na jugu in naredili preogromno izdelovanje, ktero je bilo povod zastajanja.

Dopisi.

Cleveland, O., 23. jan. Gospod urednik, prosim, da natisnete moj dopis v predale lista. Precej časa je že kar gijim neko misel, a danes jo poročam čitalcem „Glas Naroda“. Gotovo je, da se je „Glas Naroda“ raznesel po vseh krajih kjer le biva kak Slovenec v prostranih državah, torej je prav lahko nam mogoče, da preskrbimo, da se nam ne pozabi naša slovenska zgodovina v Ameriki. Toraj moj namen je, da bi iz vsacega mesta, bodisi ktere koli države, po jeden, ali dva naročnika potradila, da bi pozvedela kdo med Kranjcev (Slovencev) se je prvi naselil, ali prvi pričel delati bodisi v tem ali onem mestu. Potem bi vsakdo v teku leta odposlal iz svojega kraja listek našemu uredniku g. Sakserju kakoli na pr: Frank Turk, rojen v Ajdovici na Dolujsk-m, star 55 let, prvi izid iz Kranjcev prišel v Cleveland, O., leta 1883. Kako bi bilo potem prijetno, ako bi se naš urednik toliko podrudil da bi prihodnji Koledar za leto 1899. obsejal imena in priimke prvih kranjskih naseljencev po Zjed. državah. Potem bi sešasoma v vsakem okraju pričeli pobirati male doneske in s časom postavili male spomenike prvim možem. Osoda bode že hotela, da se bodo otroci tukajšnjih očetov prerivali sem in tja iz države v drugo za svoj obstanek, kako mило se bode moglo zgoditi, ako bode sin ali hči našla spomenik svojega očeta, ali strica itd. Želim, da moj dopis najde kakega čitatelja mojega mišljenja. Potem pa naprej delovati! Z Bogom. Josip Pirč.

namreč. v tem smislu, da druge narode naščuva, da se po robu postavijo najbolj nevarnemu sovražniku Anglije, kakor hitro se pa sama z njim sporazume, pa pusti naščuvanega na cedilu. Palmerston, ktere ga slov kot najboljšega angleškega državnika, je bil poseben mojster v takej politiki. Nikakih predsodkov niso imeli, nobenega moralnega pomisleka, kadar je veljalo kaj za Anglijo kje pridobiti ali stolci. Ni se prav nič spodbujala gledé zvez upornih narodov, njih vstaje je celo podpirala in sičér tako dolgo dokler jim je pomagalo, končno pa navadno pristavila lastnej oodi. Tako je na primer v vsesjajh v stiriidesetih letih sardinsko, sicilijansko in ogrsko vstajo podpirala, deloma celo sama podhujskala, potem pa te nesrečne narode prepustila maščevanju zmagovalcev; tako je Dansko naščuvala v šlezvik-holšteinskem vprašanju, da se trdovratno po robu postavili Prusom, ko je pa prišel odločilni trenotek jo je popustila na cedilu. Stari Bismark je bil tudi samo le podučen šolarček britskega ministra, ko se je leta 1866. zvezal z ogrskimi vtaši, da bi Avstrijo preplašil. Razložek je le ta, da so Magjari ko jih je Bismark na cedilu popustil sami vse pridobili od oslabljen Avsiriije; med tem ko so drugi narodi, ktere je Anglija naščuvala v upore, za svojo lastno krvjo plačali prednosti Anglije, sami so bili pa poraženi.

V tem trenutku vidimo dva naroda, ktera sta priklenjena na vozu angleških koristi: Italija in Japonska. Prvo uporablja Anglijo, ker ima ta sama le nezatno vojno na kopnem, da zadržje Francijo v deželah srednjega morja; Japonsko pa, ktera je še le pred kratkem na začudenje sveta pokazala kak važen faktor je v vojni, Anglija uporablja, da za njo kostonj iz žrjavice vleče v iztočni Aziji. Anglija je prav d. h. spoznala, da so si koristi Japonske in Rusije tako nasprotne in nespravljive, da je vojna skoraj neizogibna med tema državama. Seveda za čas še ne vé nihče kedaj vzbuhne. Japonska se pripravila na vojno. Nje vodje so se izobrazili v Evropi in ti dobro vedó, da ako se dobro ne pripravijo za vojno, je le malo upanja na zmago. Ne gledé na oboroževanje armade na kopnem, so pričeli tudi kupovati vojne ladje v slovehih ladjestavnica sveta kakor na Francoskem, Angleškem in Zjed. državah; kupili so celo ladje, ktere še niso popolnoma dogotovljene, tako se je svj glasilo po listih, in ako to nadaljuje, se bode v 3—4 letih z vsako državo izvan Angleške merila. Japonci niso imeli nikakega uzroka, da bi se že sedaj podajali v kako nevarnost; lahko bi mirno čakali in dovršili svoje vojne priprave. Ali nastopil je slučaj z Nemčijo. Rusija, Anglija in celo Francija so se pričele premikati, in Anglija je videla Rusijo bolj približati se njenemu telesu po zasedanju Port Arthurja in istinitem posedanju Korea po Rusiji, nego je mislila, poleg tega je imela pa tudi opraviti z vstajo na mejah indijske države, ktere upor seveda Rusiji pripisujejo; ta Anglija se je prunagila in Rusiji zakliski diplomatski „Stoj!“ Toda preje pa si je izbrala — kakor je nje tradicija — začasnega zaveznika, ktere ga pozneje na cedilu popusti in to Japonsko. Anglija je dala povod in gotovo so Japonci tudi vrjeli angleškim obljubam, ter svojjo mornarico skupaj vzlekli, da se vsak trenotek v zvezi z Anglijo upro proti ruskem prodiranju in ako potreba z silo. Ali glejte hkrati z Cospele vesti iz Peterburga Londona in Pariza, da so vse nevarnosti

vojnega vzbruha odstranjene, da ste si Rusija in Anglija pobotali. In Japonska? Ostala je na cedilu! Napoleon prvi in najbrže že marsikde pred njim, in mnogoteri za njim so Angleže imenovali „kramarski narod“ in „perfidno“ angleško politiko „kramarsko politiko“. Ali ta izraz ni povsem srečno izbran. To je le politika kapitalizma, kteri se je nekdanj visoko povspenjala, sedaj pa zopet ponižuje. Kakor je bil ta v njegovem začetku, ko je hotel svet pridobiti neustrašen in daljnoviden, sedaj ko je to pridobil in si hoče vsa sredstva zagotoviti, je pa plašljiv in kratkoviden. Vse kar danes kapitalistična Anglija v svojej vnanji politiki sedaj stori, je le na to preračunano, da saj za trenotek premosti vse težave. Da s tem ni še nič rešeno, vidijo mogoče, ali videti nebeje. Prav tako kakor kapitalisti v obče: „Mi se prebijemo, toda za nami obeni potop!“ V politiki je pa Rusija sedaj pravi mojster. Predlaja veliko, a zamore kasneje malo odjenjati in tako koraka previdno in zanesljivo naprej ter pride do orjaškega cilja. „Perfidni“ Albion dosedaj še veliki kapitalist sveta je pa pričel nazadovati. Njegov popoln poraz bode gospodarski na duhu, kteri je vedno navduševal angleške državnike — kapitalizem.

nikom; Anton Mehar, podpredsednikom; John Panijan, tajnikom in delegatom; Frank Golob, blagujnikom; John Grebenc, gospodarskim odbornikom; Anton Komar, bolniškim pregledovalcem. K sklepu srečni pozdrav rojakom po širnej Ameriki, tebi dragi „Glas Naroda“ pa obilo podpornikov in dobrih naročnikov. John Pacijan, tajnik.

Iz Minnesota, St. Louis Co., 24. jan. Lepo zimo imamo, take ne pomnijo rojaki živeti tukaj že več let, posebno prijetno je bilo v nedeljo 23. jan. „Halo“, si mislim, kaj prijetno bode iti malo na sprehod proti bližnjemu mestu, uro hoda od ljenem. Kdo bode vedno tičal ma, v tako prijetnem vremenu. I res mahnem jo po bližnji cesti, ko hodim neko ko časa, ter pridem do prostora kjer se še druga pot pridruži, zaupim neko za menoj: „Halo, part n r“, ozrem se in vidim znanega prijatelja. „Kam pa ti?“ ga vprašam, in „odkod prideš?“ — „Prijatelj grem obiskat ker se že dolgo nisva videla“, mi odgovori. „Pridem pa iz Ely“. — „Ravno prav, greva skupaj, bodeš mi saj povedal kaj novic od tam.“ — „Da, da, dosti, ker tudi dosti vem.“ — „Toraj govori, poslušal te bodem!“

Nek rojak po imenu Zogar je z samokresom ustrelil meseca decembra rojaka Antona Fermeta, pa jo je potem odmah popihal — kam se ne vé. Dalje: Pioneer majna je prenehala popolnoma z delom, tako, da je dosti ljudi brez dela in zelo Ely zapuščajó, kamor kdo vé in zna jo ubere.“

„Kaj, ali se ne dobi pri Chandler Co. delo?“

„Dobi se, ali ondotnim keptnom tako grebenje rastejo kakor makov cvet, odkar je Pioneer zastopal. Delavce zbirajo kakor otroci v dobri letini hruske, to ti je šintarija, da ti je nemorem dopovedati. Keptn po imenu Bill Koll, po domače med delavci znan „Štrikar“, se norčuje z ubožih delavcev-trpincev, da je prava sramota. Povem naj ti kako svinjsko se obnaša ta stavec. V sobi za preoblačenje se tako svinjsko obnaša, ako ga kdo za delo vpraša, da nemorem tukaj zapisati in kaže kdo jim bode delo dal. Nek večer jo je pa vendar skupil, da se mu je prilaglo prav dobro. Bilo je tako-le: Nekó se je prišel stavec (priganjač) k omoženi ženi našega rojaka, nje mož je pa odel na delo, pa saj je vsejedno, zato ima pa mož boljše delo v rovu! Ali starca je počakal za vogalom hiše naš drugi rojak, čvrst mladenič, ko jestari grešnik mimo prišel, mu jih je ta par prav dobrih naložil čez pleča, da je nesramnej prav

Zakaj

je SUPERIOR STOCK pivo

pri ljudstvu priljubljeno?

Zato, ker je pozna, da je napravljeno iz najboljšega malca in hmelja ter iz vrstne vode iz artezičnega vodnjaka.

Prodaja se povsodi.

BOSCH BREWING CO., LAKE LINDEN, MICH.

1. febr. Iz istrijanske...

1. febr. Osobni par...

Poraz Angležev.

1. febr. 31. jan. v soboto...

listek

Domobol.

ispisal H. Sienkiewicz.)

je v njegovih prsih na...

studencev. Vse vidi tako kakor je...

Tiho! Čuj! Pazljivi stražnik...

Starec je odprl oči in na svoje...

Starec je obledel. Saj je res mi...

Nekaj dni kasneje je bil Skawin...

Drobnosti.

V starodominovino so se po...

Pet milijonov goldinarjev v Ljubljanski mestne hiše...

Električna razsvetljava v Ljubljani. Razni zlikovci...

Ogenj. Dne 12. januarja zvečer...

Samomor. Ljudje so videli na Cesti na Rožnik v Ljubljani...

Nova artilerijska vojašnica v Ljubljani...

Nezgodna železnici. 14. jan. ponoči je sekundarni vlak...

Trgovina s prašiči. Iz Dolenjskega se „Slov. Nar.“ piše...

Stajerske novice. Mrtvo našli so dne 4. jan. na železniški...

relo je dne 28. dec. poslopje Josipu Planincu. Zažgal je najbrže ne...

Goriška slovenska šola družstva „Sloga“ imela je v pre...

Umrlijev Kanalu na Goriškem dne 4. jan. mlad duhovnik ž. g.

Samomorina Dunaju so sedaj, ko pritiska zima in nedostaj...

Automatične trafike. Avstrijsko finančno ministerstvo je dovolilo...

Veliko srečo moral je imeti Nikolaj Mihanovič, bivajoči v Bue...

Darove za nesrečnega Bendeta pridobimo prihodnjč. Lep svotico so darovali požrtvovalni in...

Koliko velja vojaštvo vsako leto? Avstrija je potrošila od leta 1866. do danes za...

veljalo pri nas od leta 1866. do 1888. leta 187 milijonov gld. — Vse Evropske države pa izdajajo za...

Velik dobitnik. Poljski trgovec Vavelberg v Varšavi je poklonil milijon rubljev za ustanovit...

Dragocena grba. V Parizu je umrl berač, kateri je, ko je še živel, vzbujal splošno pomilovanje...

25 živih ljudij zakopal je bogati ruski kmet Kovaljev. Ljudje večinoma njegovi sorodniki, so s...

Rafiniran umor. V Estergetlundiji na Švedskem je umrl pred pol letom kraljevi komornik baron Taube.

Veliko srečo moral je imeti Nikolaj Mihanovič, bivajoči v Buenos Ayres. Govori se, da je on naj...

Darove za nesrečnega Bendeta pridobimo prihodnjč. Lep svotico so darovali požrtvovalni in bližnjega ljubči rojaki in rojakinje.

KOLEDAR in PRATIKE so dobiti pri: Ignac Dergancu, 11 Prospect Str., Allegheny City, Pa.;

Pesimist. „Koliko let je živel Vaš umrli stric?“ — „Sest in dvajset let, ostali čas je bil ožujen.“

Skupno premoženje te dežele je znašalo leta 1860. le nekaj nad 16 tisoč milijonov dolarjev, leta 1890. pa nad 62 tisoč milijonov dolarjev...

Listnica uredništva:

Rojakom odpošljemo sedaj za \$40.90 100 gld. avstr. veljave, prijelati je še 20 centov za poštino...

Ant. Muzar, Forest City, Pa. Vi ste sem prišli, ko ste bili 14 let čtari, Vaš oče je bil mešan, toraj ste Vi tudi. Vzemite od očeta mešanski papir in pojdite h County Clerk...

Vse častite rojake, kateri se v raznih zadevah na nas obračajo, rosimo malo potrpenja glede miselnih odgovorov, ker izvanredno dosti poslamo sedaj, a poleg tega je še naš knjigovodja za drugi den bolan.

Naznanilo.

Vsi rojaki, katerim kaj dolgoje pokojni JOHN CHELICH, naj se oglasilo do 15. februarja 1898, (pozneje bode prepozno) pri: FRANK PAPECI, Calumet, Mich.

Kje sta?

JOSIP OGULIN, doma iz Kervošičga vrha, okraj Metlika, tukaj je pri meni bival na hrani pred tremi leti. Kdor rojakov kaj več o njem vé, naj mi blagovoli naznaniti. Dalje FRANK PROSENIK, doma iz Metlike na Dolenjskem, tudi ta je bival pri meni pred tremi leti, tu tudi od tega želim zvedeti njegov naslov: Martin Kambech, 1012 N. Broadway Str., Joliet, Ill.

Kje je?

MIKLAVŽ PETRIČ, doma iz Litije na Kranjskem, pred 5 leti je bil v Coal Centre, Pa. Kdor vé za njegov najga blagovoli naznaniti: Mat. Patricia, Comet City, via Juneau, Alaska. (1—3)

Kje je?

FRANK STROIN, doma iz Malega Lipovca, okraj Žužembek na Dolenjskem, lansko leto je bil v Cleveland, O. Ako kdo rojakov vé za njegov naslov, naj ga blagovoli poslati: Joseph Bobnar, Box 57, Courtney, Pa., Washington Co. (1—3)

Slovinci! Ako pošljete denur v staro domovino, želite koga sem dobiti, ali potujete domu, obrnite se na F. Sakser & Co.

Red ljubeča hišna gospodinja.



On: „Glej, ljuba žena v juhi sem našel bučko za lase!“ Ona: „Sedaj se le vem kam naše stvari pridejo — sezuvaš tudi pr grešni!“

SLOVENSKA PRATIKA

za navadno leto 1898.

Izdaja za Ameriko je dobiti pri nas po 10 centov poštne pristatice. Znesek se lahko pošlje v poštah znamkah. Prekupci dobe 100 komadov za \$6.

Upravništvo „GLAS NARODA“.

HOTEL VIENNA

JOHN BREDL, prop.

358 Ohio Str., Allegheny, Pa.,

toči fina vina, likerje in prodaje dobre smodke.

Dobro prenočišče za potnike.

KJE JE?

MIHA KOBETIČ, doma iz Kvasice pri Črnomlju, avgusta meseca leta 1896, je bil pri nas ter ni mogel dalje, posodili smo mu gotovih \$10, da je potoval v Iron Mountain, Mich., a se tako hvaležnega skazal, da do danes ni povrnil novcev. Kdor rojakov vè za naslov tega malovestneža, naj ga blagovoli naznani: Opravništvu „Glas Naroda“.

* Blue Island Headquarters *

Joe Krantz,

349 Fifth Ave., corner Harrison Str. CHICAGO, ILLINOIS.

Svojo gostilno priporočam cenjenemu slovenskemu in hrvatskemu občinstvu v obilen poset. Postrezal bodem vedno z vsem kar v moji obrt spada, kakor: z mrzlo pivo, finimi smodkami, starimi likerji ter izvrstnim lundom.

Z velespoštovanjem:

Joe Krantz,

349 Fifth Ave. and Harrison Street, CHICAGO.

Naše čitatelje opozorujemo na objavo Benzinger Bros., posebno pa še slov. društva glede regalij in zastav.



Dr. C. B. Ham

113 Bellevue Hospital Medical College, DAJE NASVETE ZASTONJ.

Leči možke, ženske in otroke.

Marsikateri zdravnik ni mogel spoznati bolezni in ni mogel pomoči dotičnemu, dokler ni ta zvedel za naslov doktor Hama, ta mu je pomagal ter dal nasvete zastonj. Ako doktor Ham spozna, da kak bolezen ni ozdravljiva, odpre takrekoč bolniku oči, da mu ni potreba zastonj trošiti denarja. Doktor Ham je zelo učen in odkritosrčen ter je bolnikom kar oče svojim otrokom. Ljudje, kateri so zastonj iskali pomoči pri kakem drugem zdravniku zaradi svoje bolezni, ali bili iz kake bolnišnice odpušeni kot neozdravljivi, ozdravljeni so bili po doktor Hamu. S tem ni še nič preveč povedanega, ker je resnica. Ne zatajaj svojo bolezen, ker postane neozdravljiva. Piši takoj dr. Hamu.

Zdravila dr. Hama se ne dobe nikjer drugej nego samo pri njemu, niti v lekarnah, niti grocerijah, niti v kaki prodajalnici z dišavami, ali pri kakem krošnjarju (peddler). Kdor hoče biti dobro postrežen in dobiti prava zdravila, mora pisati dr. Hamu. Steklenica stane \$1, šest steklenic \$5. Ako pišeš polek, opiši tudi tvojo bolezen, v pismo dodaj grojov denar, poštno nakaznico (Money order) ali bank chek. Lek in nasvete pošlje dr. Ham z obratno pošto. Priloži znamko za 2 centa za odgovor. Naslov naredi:

Dr. C. B. HAM,

708-709 National Union Building, TOLEDO, OHIO.

KNAUTH, NACHOD & KUEHNE

No. 11 William Street.

Prodaja in pošilja na vse dele sveta denarne nakaznice, menjice, in dolžna pisma.

Izposluje in izterjuje zapuščine in dolgeve.



MAURIN & BANO

418 Pine Str., Calumet, Mich.,

DOMAČA POGREBNIKA

se priporočata

Slovenem in Hrvatom za vse potrebne opravke o priliki smrti, bodisi oskrbljenje okusnega mrtvaškega odra, maziljenje trupla, uredita ves pogreb, preskrbita krste po želji in grobišče. Žaljnogi nemajo skrbeti za nobeno stvar v takej priliki. Vse to napraviva ceno in zelo fino. Na razpolago imava lepe vozove, ktere priporočamo za krste, ponoške in druge prilike. Priporočaje se vsem Slovenem in Hrvatom znajujeva se z veleštovanjem

Maurin & Bano.

JOHN GOLOB,

izdelovalec

umetnih orgelj



se priporočata za izdelovanje in popravo KRANJSKIH HARMONIK. Cena najcenejšim \$3 glasnim od \$25 naprej in treba dati \$5 „ara“. Boljše vrste od \$45 do \$100. Pri naročilih od \$50 do \$100 je treba dati polovico na račun. Glasovi so iz jekla, trpežni za vse življenje. Delo garantirano in prva poprava brezplačna.

JOHN GOLOB,

1111 Chicag. Street, OLIVET, Ill.

HOTEL Warenberger

J. STREIFF & CO., lastnika

130 Greenwich Street, New York

(v bližini tiskarne „Glas Naroda“).

V našem hotelu ostanejo navadno Slovenci dohajajoči iz Avstrije.

Dobra postrežba po nizkej ceni.

Prodajamo

parobrodne in železniške listke

po najnižjih cenah.

BENZIGER BROTHERS

36-38 Barclay Street, New York.

TOVARNARJI

potrebščin za katoliška društva.



Posebnosti naše hiše so:

regalije (društvena znamenja).

Zastave, bandera, prepasnice in redovni znaki.

Sablje,

nožnice,

čelade,

čepice,

zavihaue rokavice,

rokavice itd.

Vse to napravimo natanko po predpisu raznih društev.

Zlate in srebrne kolanje naša specijali: eta.

Ustanovljeno:

New York 1833. Cincinnati, 1860. Chicago 1867.

JOSIP SOTLICH

priporočajo svojo

TRGOVINO

z grocerijami, razno obleko, posebno delalno obleko in obuvala za rudarje; obuvala za moške, ženske in deca; hišno in kuhinjsko opravo; klobuke, spodnjo obleko itd.; itd.; dalje svojo

mesnico,

v katerj je dobiti vsakovrstno sveže meso, kakor tudi prekajeno meso in fine kranjske klobase.

Prodajam

parobrodne in železniške listke

za vse črte in vse kraje iz Amerike v staro domovino, ali iz stare domovine semkaj.

Dalje pošiljam novice v staro domovino hitro in ceno.

Kot agent parobrodnih družb poslujem že 16 let.

Priporočam se vsem rojakom

Josip Sotlich, CALUMET, MICH.

Rojaki, podpirajte domaćina!



Slika predstavlja

srebrno uro

z jednim pokrovom na vijak (Schraube), na katerem je udelana zlata podoba, bodisi: lokomotiva, jelen ali konj, in stane z dobrim, Elgin kolesovjem

na 7 kamnov samo \$13.50

in na 15 kamnov samo \$15.00

Na zahtevanje se razpošiljajo ceniki frankovani.

Poštena postrežba in jamstvo za robo je moje geslo.

Za obilo naročbe se priporočam z vsem postovanjem:

Jakob Stonich,

89. E. MADISON STREET, CHICAGO, Ill.

THE STANDARD GEM ROLLER ORGAN

to je čudo sedanjosti.

Igra nad 300 komadov. Vsako dete zna igrati.



Ta godbeni instrument je nedosegljiv in najpopolnejši avtomat. Ni potreba v kakemga znanja muzike. Vsako leto zamor na njem igrati cerkvene pesmi, valčke, polke, škotsko itd. Izvrstno spremljevanje za petje. Naše orglje so lepo delo in celo kras v hiši. Popolne orglje, ktere igrajo 300 komadov, veljajo le \$6. Sedaj je čas si omisliti ta instrument. Pošljite nam \$2 in instrument. Ostale \$3 plačate pri sprejemu. Imamo na tiscée pripoznalnih pisem.

Veseli me, da imam tako dober organ. Iv. Carnič. Organ, dobil ravno tak je, kakor popisan. Provroča, da dekleta plešejo, Sim. Novak.

Jako pripraven za darilo. Zelo dapađe. C. Justan. Dvojne cene je vreden kolikor sem zanj dal, boljšega ne bi dobil. Rud. Pochauer.

Toplo priporočam organ vsem prijateljem godbe. Tom. Klanc. V mojo prodajalno vabi kupce. Kratkočasi ure. Ad. Jersich. Denar zaslužim z organom. Vaj ga ljubijo. John Zeblich.

Naslov: STANDARD MANUFACTURING CO., P. O. Box 1355.

45 Vesey Street, New York.

Podpisani priporočam vsem Slovincem svoj krasno vrejani

Hotel Florence

177 Atlantic Ave., Brooklyn, N. Y.

Vedno bodem točil razno izvrstno sveže pivo, posebno pravo importirano plzensko pivo, fina vina; izvrstne smodke in okusna jedila bodem dajal vsem gostom proti zaslugi časti; na razpolaganje je lepo

kegljisce.

Posebno se pripravim rojakom za razne svečanosti, veselice, poroke itd., ker storil bodem kar je v moji moči.

Slovinci obiščete me obilokrat!

Svoji k svojim!

Se spoštovanjem

Frank Gole,

hotelir 177 Atlantic Ave., Brooklyn, N. Y.

Ustanovljena 1884!

THE CARNIOLIA GIGAR FACTOR

F. A. Duschek, lastnik.

Priporočam posestnikom Beer Salonov in grocerijskih prodaj vsakovrstne fine smotke (Cigars) po jako nizkej ceni. Edini izdelevatelj: FLOR DE CARNIOLIA ali „Kranjska Cigars“ z barvano sliko.

Zaloga izvrstnih dolgih viržink z slamo.

Na zahtevanje pošiljam cenik (Price list).

Naročila se vestno in točno izvršujejo.

Uzorce (Samples) kakor tudi večja naročila pošiljam po Money Order ali chek pošlje z naročbo vred. Novci se tudi lahko pošljejo na „Glas Naroda“. Moj naslov je:

F. A. DUSCHEK

345 E. 78 STR.

NEW YORK, CITY

Svoji k svojim!

Spretni agentie se sprejmo proti ugodnim pogojem.

HRVATSKE DOMOVINE

glasoviti in proslavljeni zdravnik

Dr. G. IVAN POHEK

sedaj nastanjeni zdravnik na

corner 6th & Minnesota Ave.

KANSAS CITY, KAN.

kateri je predsednik velikega nemškega vseučilišča ter predsednik zdravniškega društva in jeden najprihujljivejši zdravnik zaradi svojih zmožnosti pri tamošnjem ljudstvu,

priporočam se slovenskemu občinstvu za zdravljenje vsakovrstnih notranjih kakor tudi vnanjih boleznij.

Glasoviti in proslavljeni zdravnik, ki se je izučil in prejel diplomu na slovenskih zdravniških vseučilišjih v Beču, Monakovem, New Yorku, Philadelphia itd. itd. je bil rojen v Samoboru na Hrvatskem, ima 25 letno zdravniško skušnjo, zdravi najtežje in najopasnejše človeške bolezni. Prišel je mlad v to deželo, z željo in bogatim znanjem in skušnjami



Dr. G. IVAN POHEK,

postal je pred letnik dveh večjih medicinskih zavodov in dobil je glas svetovnega zdravnika. Radi tega naj se vsakdo, ki bolega vsled onemoglosti, ali na prsih, ušesih, očeh, ali sru, želodcu, vodenici, mrzlici, glavobolu, naduhi, kataru, plućnici, oslabelosti, vsakovrstnih drugih boleznij itd. — naj obišče ali se pismeno v materinem jeziku obrne na svo-

jega rojaka Dra. Gjura Ivana Poheka. On je na

stotine in stotine

nevarno bolnih oseb ozdravil, posebno pa mu je ljubo pomagati svojemu rojaku in bratu, po krvi in rodu.

Dr. G. IVAN POHEK

se je pokazal izredno nadarjenega pri zdravljenju žensk in otrok. v tem je nedosegljiv.

VSÍ OMÍ,

kateri nemorejo osebu k njemu priti, naj opišejo natanko svojo bolezen, kako stara je bolezen, in on odpošlje takoj zdravilo in navod, kako se zdraviti. V slučaju, da vidi, da je bolezen neozdravljiva, on to pove dotični osebi, ker neče da bi kdo trošil po nepotrebnem svoj krvavo zasluženi denar.

NASVETE DAJE ZASTONJ.

Vsa pisma naslovite na:

Dr. G. IVAN POHEK,

Cor. 6th & Minnesota Ave.,

KANSAS CITY, KANSAS